

SZÍNHÁZ

Érezd át a szülést



A Tünet Együttes új produkciójában négy táncoslány megkísérli a lehetetlent: átéreztetni veled a szülés élményét. Megosztják a saját történetüket, megpróbálják kifordítani mindazt, ami a csukott szemeken, a bőrön, a tudattalanon belül történt. Mindezt **humorral, erőteljes fizikalitással, szóval, képpel, hanggal.** Az előadást Szabó Réka rendezte, aki a darabot ajánlja „Mindenkinek, aki valaha megszületett és még él!”. Burok – A táguló idő összehúzódsai
X. 1., kedd, este nyolctól
Trafó Kortárs Művészetek Háza
Budapest IX. kerület, Liliom utca 41.

DVD

VÉGVESZÉLYBEN (12)

Jack Ryan (Harrison Ford) CIA-igazgató-helyettesnek ki kell derítenie, **ki ölte meg az elnök barátját**, akit titkos szálak kötöttek kolumbiai drokartellekhez. A CIA Ryan tudtán kívül elindít egy életveszélyes ügynök (Willem Dafoe) vezette alakulatot is Kolumbiába.



FILM

Akik maradtak



Aladár (Hajduk Károly) magányos nőgyógyász. Egyik páciense, Klára (Szóke Abigél) dacos kamasz lány, aki hazavárja szüleit a haláltáborból a második világháború utáni Budapesten. Klára fokozatosan **nővé érik** a férfi mellett, az orvos élete pedig új értelmet nyer a lányról való gondoskodás által. **Bemutató: IX. 26.**

HIRDETÉS



Gájer Bálint Zalakaroson lett világrekorder

A swing hercegeként ismert Gájer Bálint minden alkalommal elegánsan, öltönyben, tőle megszokott profizmussal lép színpadra. A hétvégén legújabb dala munkálatait szakította meg, hogy egy teljesen más arcát is megmutassa a közönségnek.

„A Zalakarosi fürdőbe kaptunk meghívást az Andonik Médiaválogatottal, amihez néhány hete én is csatlakoztam. Korábban sokat fociztam, ezért gondoltam, próbára teszem magam - mosolyog Bálint. - Akkor még nem tudtam, mire vállalkozom. Tudtam, hogy újabb örült rekord felállítása a terv, de nem gondoltam, hogy ilyen nehéz lesz óráig strandfocizni a homokban.”

A folyamatos strandfocizás embert próbáló rekordkísérletéből Bálint mellett többek között Ricky és a Ferencváros egykori klasszisa, Telek András is kivette a részét.

„A folyamatos focizás a homokban mindenki számára megterhelő volt. Én sajnos az első 10 percben megsérültem, eltört egy lábujjam - meséli Nagy Anett 82-szeres válogatott labdarúgó, az

Andonik Médiaválogatott csapatkapitánya -, sérülésem ellenére vissza tudtam térni és végigjátsszani az 5 óra 35 perces, amivel sikerült világrekordot felállítanunk. A célt elértük, a kupát bezsebeltük, a kitartó csapattársaimnak és ellenfélnek köszönettel tartozunk.”

Cziráki László, a Zalakarosi Fürdő vezetője, aki aznap a sztár csapat hálóját védte, elégedetten foglalta össze a nap eseményeit.

„Örült ötletnek tűnt, de megcsináltunk. Ismert embereknek, sárvári és esztergomi fürdővezető kollégáknak, sportolóknak és barátainknak köszönhetően egy újabb rekord köthető már Zalakaros névéhez, és hogy ez mindannyiunk kedvenc sportágában, a labdarúgásban, az főleg nagy öröm a számomra.”

FESTIVÁL

Budapest Ritmo újra!

Vitán felül a főváros legizgalmasabb világzenei fesztiválja a Budapest Ritmo. Idén ősbemutatók, magyar és külföldi előadók közös koncertjei, Budapesten korábban sosem járt zenészek fellépései színesítik a programot. Fellép többek között a marokkói Asmâa Hamzaoui és csupa nőből álló zenekara, a 20. születésnapját ünneplő Romano Drom, valamint Közép-Európa legjobb cumbia-zenekara, a magyar-ecuadori-perui **Los Orangutanes**, akik előtt a Marko Markovic Brass Brand pezsdíti fel a közönség véréit.



Budapest Ritmo
X. 4-6., péntek-vasárnap
Akvárium Klub
Budapest V. kerület, Erzsébet tér 12.
Részletek: budapestritmo.hu



+36 93 340-420

info@hellozalakoros.hu

www.hellozalakoros.hu

